

RECTIFICATIF

Il fallait lire:

Madame Odette BAUDOIS-VUAGNIAUX